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Précis grammatical

LA DECLINAISON DES NOMS

Premiere déclinaison

Noms masculins

Noms féminins

1 kepali: 1 8akarTa: 0 veavias: 6 moALTNS :
la téte la mer le jeune homme le citoyen
N. |1 quépa 1 kKedbaln 1 BdhatTa o veavias o moAlTng
3| V. |Apépa kedalq fd\atTa veavia TOATA
Eﬁ A | v Apépar TV kebaknv v 8dAaTTav Tov veaviav TOV moAl TNV
o G. | Ths npépas ThHe kedarfis Th¢ BakdTTns Tol veaviou Tob moAiTou
D. [+ Apépa T kedalrj TH BakdTTy TQ veavig TG TOALTY
N. [al qpépar al keparal al 8draTTat ol veavial ol moMTaL
o V. | fuépat kebaral BdiaTTal veavial ToAlTal
5 A [Tdas nuépas Tdc kebards Tac fakdTTas Tobs veavias Tove ToAlTas
2 G. | Tév npepdy TEV KeDANDY TV BakaTTév TOV VeavLiy TGv ToTdOY
D. Tals Npépats Talc kebakals | Tale BardTTals Tols veaviais Tolgc moAlTals
T [ N.V.A [ 70 fpépa Ta kedald To Ba\dTTa TO veavia T® TON T
0| G.D. [Tolv fpéparv Tolv keparaly | Tolv BakdTTaw Tolv veaviaty Tolv oM TaLy

Deuxieme déclinaison

Noms masculins Noms neutres
0 Aoyos: la parole, le compte, la raison TO 8@pov: le don, le cadeau

Singulier Pluriel Singulier Pluriel
N. [6 Aéyos ol Adyol TO ddpov Ta ddpa
V. Aoye Aoyol SGpov Bipa
A | Tov Adyov ToUs Adyous TO Bdpov T4 Sdpa
G. |70l Adyov TOV AOYwY T0U Bdipov TEY Sidpwv
D. |76 Moyw Tols Adyols T 8dpw Tols Sdpols
T | N-V.A To Adyw To Sdpw
a| GD Tolv Adyow Tolv BapoL




Troisieme déclinaison

Radicaux en occlusives
0 Kopak (< képak-c) :
le corbeau

Noms masculins ou féminins

Radicaux en liquides
0 Saipov:

la divinité

Radicauxen t
1 woALs: la cité

Radicauxenv
0 BacL)evs: le roi

N. |6 képak 0 Salpwv N mo\e 6 Baoihevs
g V. kOpak . Salpov TOAL Baoiied
to| A |Tov kbpaka Tov Salpova TN moALY TOov BacLiéa
& G. |Tob kbpaxos 7ol SaljLovos Thie moAews Tol Baciiéwe
D. |7 kdpakt T4 Sailpon T TOAEL TG Paciiel
N. ol képakec ol Salpovec ai méhel ol Bagtielc
< | V- |xépakee datpoves wékeL BaoiAelc
5 A. | Tols képakas Toug Salpovas Tac TONELS Tous Pacihéas
o G. | Tdv kopdkwy TOV Satpdvev TOV TOAEWV TOV Bugt\éwy
D. Tols képakL(v) Totg dalpooi(v) Taic wokeoL (V) Tols Bactielol(v)
T | NV.A | 10 képake T Saipove TO TOAEL TO Bactif
3| GD. |roiv KopdkoLy Tolv SatpovoLy Tolv ToAéoLy Tolv Baoliéowy

Noms neutres

TO TELX0S: le rempart
(théme en ec /oc)

TO g@pa: le corps

Singulier Pluriel Singulier Pluriel

N. |76 odpa Td owpaTa TO TelxO0S T Telxn (< Telxeo-a)

V. oipa owpaTa Telxos Telxn (< Teixeo-a)

A, |70 obpa Td oBpaTA TO Telyos Td Telyn (< Telxeo-a)

G. [7ob cdpaTos TGV oopdTor Tol Telxous (< Telxeo-05) TOV TELX@V (< TeLxéT-wr)

D. |7( odpatt Tols oWpaat 7O Telxer (< Telxeo-1) Tols TelxeoL(< Telxeo-o1)
T N.V. A, TO CopaTe TO Telxel (< Telyea-€)
o GD. Tolv cupdroly Tolv TeLxolv (< TeLyéo-oLv)
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LA DECLINAISON DES ADJECTIFS
Premiéere classe

@ |Is se déclinent sur le modéle de la 1® et de la 2¢ déclinaisons.
dikatog, o, ov : « juste » = comparatif : Sikatd-Tepoc, Sikato-Tépa, Sikard-Tepov ; superlatif : Sukaid-
TATOC, SLKALO-TATY, BLKALS-TaTOV.

Deuxiéme classe

lls ont le féminin identique au masculin et se déclinent sur le modéle de la 3¢ déclinaison:

® soit, pour les radicaux consonantiques en général, comme evdalpwy, wy, ov :« heureux »

— comparatif : edBarpov-éatepoc, a, ov ;superlatif : eldaLpov-éatatog, n, ov;

® soit, pour les thémes en -ec, comme axndiig, ¢, éc : « vrai » = comparatif : dAndéorepoc, a, ov;
superlatif : aAnBéoTaToc, n, ov.

Singulier Pluriel
| Masculin et féminin Neutre Masculin et Féminin Neutre

N. |d\nédc :vrai d\ndée ainBelc (< dAnBéo-eq) aindf (< dindéa-a)
V. |d\nbés dAnbéc ainBele (< dAnbéo-eq) aAndf (< dinBéa-a)
A, |dAnef (< d\nbéo-a) dainféc axnBeic (par analogie) aAnof (< dindéo-a)
G. dindolc (< dnbéo-oc) dAnBdv (< dinbéo-wr)
D. dAnBel (< dAnBéo-1) aAndéot (< aanbéo-aL)

T [ NV.A dAnBel (< dinBéo-€)

o G.D dAnBoiv (< dAndéo-owv)

Troisiéme classe

Le masculin et le neutre se déclinent sur le modéle de la 38 déclinaison, le féminin sur celuide la 1% :

’

® soit, pour les thémes en -u / -ew, comme 1180¢, 18¢ela, 1180 : « doux, agréable » = comparatif : Ndlwv
wv, ov ; superlatif :fidLoTog, n, ov

® soit, pour les thémes en -vt, comme méc, Tdoa, Tav : « tout ».

N6Y¢, N6€ta, 118v : doux, agréable

mac, mdoa, mav: tout
(theme en -vT)

(theme en -v / -ew)

Masculin Féminin Neutre Masculin Féminin Neutre
N. [fdbe nela na&v wéc whoa wiv
[
] V. |50 noela néd
=] o o s . . -
Bo A, nolw noelay ndu TAVTA Taocay Ty
= ) ) : ; i
a| G [hdéoc néelac n&éoc TavTéE Tdone TavTtéc
D. | %8¢l noela N8el mwavTi mwdo wavti
N.  [n8ele néelal nééa mdvTec méoal wdrTa
= V. [néele ndelal Noéa TdvTeC Tdoal TdvTa
= A 3 - e ’ £ oy . - ¢
= 5 néelc noelag noééa TdrTac TATAC TAVTA
& G, [n&éur NBeLiY Ndéwy TdrTav Tagsy TdvTay
D. [ 18ém ndelaig noéaL TagL TATaLE TaoL
T [ N-V-A | 98et néela N5el TdvTe Tdoa TdvTe
0| GD [#8éor Néelaiy nééoLy TdvToLY Tdoaly TdvToLy




Les adjectifs hors-classe

péyac, uey&kn, péya:

TOAUG, TOALY), TOAY: nombreux

Masculin Féminin Neutre Masculin Féminin Neutre
N. | mohde TOAT] oAl péyac JLEYAAT péya
£ V. inusité inusité inusité peydie peydain Péya
go A, | oAby ToA Y TOAD péyav peyainy péya
= G. [ woMoD TOMTAC ToAoi peydiov peydine peydiov
D. [ woA@ O] TOANG peydhy peydA peydie
Remaraue : les pluriels se déclinent de maniére réguliére, sur le modéle de la 1 et la 2° déclinaisons.
moAhol, modhai, modrd Leydol, peydiat, [Leydia
Les comparatifs et superlatifs irréguliers
Adjectif Comparatif Superlatif
dya6oc, 1, 6v: bon, noble, brave apelvav: plus brave, plus noble aploToc
BeATiwv: meilleur, plus honnéte BérTioTOC
kpelTTwv: plus puissant, supérieur kpdTLoTOG
Kakoe, 1, 6v: mauvais xelpwv : inférieur xelploToc
kakiwv : plus mauvais KAKLOTOG
Kaloc, 1, ov: beau kadwv kd\oToc
néyac, peydin, péya: grand pellwy péyLoTos
1Lkpds, d, 6v (ou opLkpdc): petit ENdTTOV é\dxLoToc
JLKpOTEPOG HLKpOTaTOC
ToAUg, Tohh), ol : nombreux mAelwy, mhelov, mAéov TAeloTOC
pddioc, a, ov: facile pdwy paoToe
Taxbe, Taxela, Taxv: rapide fdTTRV Td)L0TOC
$idog, N, ov: ami de, cher a dLAdTepoc, bidTepos biATaToc

Remaraue : quelques adjectifs n'ont pas de comparatif et de superlatif attestés, On utilise alors les adverbes paihov (« plus ») et

pdiioTa (« trés, le plus ») devant l'adjectif.

{\ewe :favorable — comparatif : paihor Thewe ; superlatif : paiiota hewe
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LA DECLINAISON DES PRONOMS-ADJECTIFS

Interrogatifs et indéfinis

Tic:qui? quel? Tic : quelqu’un, quelque
Singulier Pluriel Singulier Pluriel
M.et F N. M.etF N. M. et F N. M.etF N.
N. Tlg Tt Tlves Tiva TLIE TL TIWéS TLVd OUdTTA
A, Tiva T{ Tivas Tiva Twd TU TIVdS TLVd OUdTTA
G. Tivos ou Tob Tlvwy TLwéS OU TOU TLVGEY
D. TlvL OU TG TioL(v) Tl ou Ty TLal(v)

Relatifs

Le relatif indéfini 6oTLe, fiTLc, 6 TL:
celui qui, quicongue

Le relatif simple d¢, 1, 6: qui

Masculin Féminin Neutre Masculin Féminin Neutre

= N. |6c 7 6 SoTLC ATLe 6 TL
= A WY T it duTiva fuTiva 6 TL
2l G |ob il ol olTvoc (6Tov) | foTwvog obTvoc (6Tov)
@ DM b @ T (6T) T BTVl (6TW)

N, |of al d olTivec alTweg dtwa (ATTA)
o A " " w u o o o
g . |olig ds d oloTLvag doTwag dTwva (dTTQ)
=) G ki k3 7 ki 1 k3
= R wy @V DUTLVQY WUTLVOY WUTLVOY

D. |olc als olg oloTiol aloTioL oloTioL
Remaroue : les formes en gras sont les formes utilisées en attique.

Démonstratifs

Le pronom démonstratif : 0UTOS, aiTn, TobTO : Ce, cette, celui-ci, celle-ci

Singulier Pluriel S
" I Z TR ue
Masculin Feminin Neutre Masculin Feminin Neutre
N. [olTos atm TobTo olToL avTal TabTa ;
X : o ; 5 - ToUTw
A, |TolTov TavTy ToUTO TolToUS TabTas TabTa
G, [TodTOU TalTns TOUTOV ToUTWY ToUTWY TolTWY ,
, ] i , ) y TolTOLY
D. |TolTy TabT TolTw TolToLS TalrTais TolToLg

Remarque : le grec connalt trois pronoms-adjectifs démonstratifs :

- G5€, fide, Tode équivalent du pronom latin hic;

- éxelvos, 7, o équivalent du pronom latin iffe ;

- le plus usuel, obros, atrn, Tobroe, équivalent du pronom latin iste.




LA DECLINAISON DES PRONOMS PERSONNELS

La 1 et la 2¢ personne du singulier

1 personne du singulier 2¢ personne du singulier

Non-réfléchi Réfléchi Non-réfléchi Réfléchi
N. éyd gt
A jte ou épé épavtév, qu, 6 o€ ouoé geautov, v, ¢ (cautév)
G. lLou ou épod épavrod, fis, ol oou OU 00U geavtol, fis, ob (cavTod)
D. ot ou €uol épavTd, §, 6 ool ou ool oeauTq, §, O (Cautd)

REMARQUES :
- Il existe deux formes de non-réfléchis. Une forme atone, dite forme faible (ue, pov, pov, oe, oov, oo, et une forme

accentuée, dite forme forte (€pé, épot, épol, oé, oob, ool). On emploie normalement la forme faible, sauf en téte de
proposition, ou aprés une préposition, ou lorsqu'on veut opposer un pronom a un autre, ou encore, insister.
— Le pronom réfléchi est formé par |a juxtaposion de éj1é ou o¢ et de albrér : « moi-méme », « toi-méme ».

La 1 et la 2¢ personne du pluriel

pe L = [
Non-réfléchi Réfléchi Non réfléchi Réfléchi
N. nuels Uueic
A nués nuds adtols, ds upde upds adTols, ds
C. L[Tran MoV adtév U Updy abriév
D. nuiv Nuiv adrols, als Uiy Lpiv adrols, ais

La 3¢ personne du singulier et du pluriel

Pronom non-réfléchi

Pronom réfléchi

Singulier Pluriel Singulier Pluriel
N. pronom démonstratif
abTév, f, 6 atTols, ds, d eautér, qu, 6 eavTols, ds, d
(alrdv, Hu, 0) (abTote, dg, a)
G |abTod, fis, ob altév, dv, dv éauTol, fis, ob Eautiv, du, dr
(atTol, fis, ol) (alTdr)
D. |adtd, §, & avTols, ais, olg EauTd, §, 6 éavTols, dis, ol
(atTd, §, ) (avTolg, daig, olc)
E N.V. A, avTe EavTe (abTe)
o| GD avToly €avTolv (avToly)
REMARQUES :
~ Il existe aussi un réfléchi indirect : au singulier, €, ov, ot; au pluriel, obds, obav, opiot.
- Les formes atones €, ob, ol et odas, odwr, adrol sont employées en fonction de non-réfléchi, de méme que le nominatif plu-
riel odelc en fonction de réfléchi indirect dans une subordonnée.
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LA CONJUGAISON DES VERBES
Radical consonantique, verbes thématiques: Ae

Indicatif Subjonctif Optatif Impératif Infinitif Participe
= Ll D) Ao Aot ey Muwv, XovTog
g 2% | Mers Ains Aots \oe Movoa, Avotone
- 3¢ | Mer Aln Aot AETW Ao, MovToc
= + f
g | |1 [Aopev Muoper AloLjLev MeTe
‘E = | 2° | MeTe AlnTe Aol Te AvbvTwv
3% | MovoL(v) Mwol(v) AoLev
e 2¢ | MeTov AonTov AvolTny MeTov
O |3° | MeTov AonTov AvolTny \éTwy
s 1% | Mow Aooorpu \gewy Mowy
i% 2% | Moels Maools ' Moovoa
3° | Mioel ool AMoov
j—] " ’ ’
g = |1 [ Moopey AgotjLer
| 2 | 2° [MioeTe MgoiTe
3° | MoouaL(v) Mootev
E 2¢ | MigeTov AvgolTny
0 | 3° | MgeTov Avooltny
o 1* | E\voa Mow Moati Moal Nioas
051 2° | élvoas Nons Moelas Aoov Moaca
3° | élvoe(v) oo Moete(v) \vodTe Moayr
[F]
B[ .|| eMoapev Nowpey Moatjev
1 . ;
2 E 2¢ | endoaTe )u';cn're MoaiTe \igaTe Remaroue: on trouve aussi Aoalg,
I 4 . ) 3 [
3¢ | édvoav Mowor(v) AMoelav AodyTon Avoar aux 2¢et 3 ek
= . v - - ’ du singulier, \boavrev  la 3¢ personne
] 2° | elvodTny MionTov Avoaitnu MoaTov du pluriel de I'optatif acriste
O | 3° | éAvodTny AlonTov Avoaltny ogdToy
o 1 | AMéAvka AeAlKe Aedlkot it Aedvkéval AeAukds
£ | 2° | Mhukas Aedlkns AeMkots Aedukos (obt Aelvkuia
wvi ’ # L A - *
3% | AMéAvke(v) AeAUKT) AeAvkoL AeAUKOS €E0TW Aelvkos
ey
1o | 1 | XedUkajlev AedUkoper hedlkoiper | helvkdTes €oTe
8| 2 |2 | reMikaTe AeAUKNTE AeAlKoLTe relvkdTes
3% [ Aedlkaol(v) | reibkwoi(v) | Aeibkolev SvTwy
T [2° | AeddkaTov AerlknTov AedvkolTny [ AehukdTe EoTov
O | 3° | AedlkaTov AedUknTov AedvkolTny | helukdTe EoTwV
Indicatif Indicatif
= 1 | évov o 1 | é-Aedlkn (-keLv) REMARQUE :
< |22 | &\ves # | £ |2° [&-heXlkne («kew) — Les aoristes seconds thématiques se conjuguent
v . g | wn i : comme des imparfaits.
: ‘T ¢l é- ¢ i : o N
qr:"u 3" |ehve(v) S 3_[e-dedikel(v) Aelmw :laisser -> imparfait €AeLmov, aoriste € \Lov
o | |7 | éxboper &b 1 | é-AehUkeLjiev (-kepev) | (moyen Emopny).
a| 5 , =R S s , _ ; B : igai
£ |5 | 2° | €rleTe gl 2¢ | é-hehlkelTe (-KeTe) Les aoristes secor]ds_ athema?qu.teslont une conjugai-
= 3¢ | &nvor = 3¢ | &-heAlkeocay (-keLoav) son specifique et n'existent qu'a l'actif.
= =1 Baivw : marcher, indicatif : épnv
U 2° | éAvéTny b 2° | é-hedukelmnv éfnc
= ™ 4 v
£ | o |3 |évémy 9 | 5 |3 |é-hedvkelmv €fn, etc.
a = = yLyviok : connaitre, aoriste : Eyvor
Eyrug
€vvw, etc.




Formes communes du moyen et du passif AvojLat

Indicatif Subjonctif Optatif Impératif Infinitif Participe
w| 1| Mopa Awpat Avolpny AbecBal Audpevos
= 2 | MeL (M) Alm XoLo Abov Avopévn

o 3° | MeTau AmTau AoLTo Avéobu Aubpevor
§ = | 17| Wépeda Avdpeda Avolpeba
E = | 2° | Meobe Almobe AdoLeBe | MoeoBe
3° | Movtal MwvTal AdoLvTo AvéoBuv
Q| 2° [ Mecbov Alnafov Avolglnv Aeobov
O | 3° | Mbeabov Ainobov AvoloBnu Avégbav
| | AéMvpal xelvpévos o AehupLévos elnu Aeadofal hehupévos
E | 2% | Mhvoal xervpévos fs | redupéros eins | Aéhuoo Aehupévn
(i , R p . y ;
0 3% | MluTal AEAUpLEVOS 1) hedupévos eln AehioBu herupévor
@ = | 1™ | AeMlpeba xervpévol oper | Aehupévol elper
S| 2| 2°| Mérvobe redvpévol nTe | hehupévol elte | MéAuoBe
3% | AéxuvTan redvpérvot wot | Aehupévol eler | AedboBuv
@ | 2° | AMhvobov Aedvpéve nTov | Aedupéve eltnr | AéluoBov
O | 3° | Mrvgbov delupévn qTov | Aehvpévw eitnr | AedboBuy
[ e %k?éunv %)\e})uim]v
= | £ 2| éxdou += | edérvoo
E_ ok 3¢ | éxdeTo q_':;r: EXéluTO
E| o[ 1] éwipeba 4@ 3’ éherlpeda
£ | 2| 20| éxveobe T 3| Eréhvode
S 3¢ | éxbovTo = g | éévto
E © | 2°| Edvéobmy = éredboiny
O | 3¢ | é\uégbnu Exeddabny
T a
2| 2| AMoopau, etc Avooipny, etc AMoead Mobievo ov
515 Aoopar, ete. pnv, ete. toeobal VoOLEVOS, T,
a7 | Ervaduny Mouwpat Aoalpny MoacBal Avgdpevos
= 2¢ | éxdow Aon Moalo Aoat Avoapévn
5 3° | éxboaTo AonTat MoalTo \odobu Avodpevor
,E o | 1% | Edvodeba Avodpeda Avoalpeba
2 2 | 2° | éMboaaBe Monaobe Moalafe MiogacBe
3* | éMdoavTo Nowrtal MoalvTo \vodobuv
T | 2° | Ehvodotmy Nonabov \oalotny Moaofov
O | 3° | é\vodoiny Mionabov \gaiony AvodoBuy

Formes propres au passif

g %ﬂ 1 | Avbfoopa, etc. Avbnoolpny, etc. Aubfoeabal aenodpevos, 1, ov
o exveny PNTLTS! AvBelny AuBfivad vlels
= 2° | éxlbns \uBfis AvBelns AbBnTL \vBeloa
o 3° | éxibn Audij AubBeln AvBrTw vBév
B || éndenper AuBidpev AuBetpev
E 2 [ 2° | éxvbnTe AuBfiTe AveiTe OB TE
3° | éxbbnoar AuBGoL() Aubelev ABévTwy
o | 2° | EhvbiTIY AubfiTov \uBeiTny ABnTov
O | 3° | éavbiyTnu AuBRTOV AlelTnv BT
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Radical vocalique en -a, verbes thématiques: Tipaw-®

Actif TLpde-TLP® : f'honore

Indicatif Subjonctif Optatif Impératif Infinitif Participe
& 1 TLLd TLLG TLLGMY TLRGY TULGY
= 2° | Tiuds TLRS TLLONS Tipa TULBTa
& 3¢ | Tpd TLLA TLLGT TLRAT® TULGY
§ |1 | Tipdpev TLLOpEY TLLGpE
E 2| 2° | mpare TLpdTe TLUGTE TULdTE
3° | mpdoL(v) TLLAGL(V) TLRGEV TLLGVTWY
?:J 2% | mipdTov TLLATOV TLLOTNY TLRATOV
0|3 | TipdTov TLRLATOV TLRGTIV TLLATOVY
qre LR
on ETLHLWY
= 2 [ évipas
3* | éripa
.E re -3 =
‘= |17 | ETLHD eV
m e =
g- = [ 2° | émpare
= 3¢ | éripov
T | 2° | eTpdmv
O [3° | éTipdTnV
Futur Tipfow, etc. Tipfoope, et TLLaeLy TLLHOWY
Aoriste | étipnoa, etc. | Tipiow, etc. | Tipdoaip, ete. | tipnoov, etc. | Tipfioat TLHoas
Parfait | tetipnka, etc. | TeTipnkw, etc| TeTiproup, etc.| inusité TETLLNKEVAL TETLUNKOS

Moyen-passif Tupdopat-TLpépat

o5 1| TLpdpal TLLGLaL TLLGENY TLpdofal TLLOLEVOS
L% 2° | T TLRG TLHLGO TLUG TLHLwLEVT
3% | TLpdTan TLLATAL TLLGTO TLRATHW TLLOLEVOY
= ,c . . .
| 1| Tipopeda TLLGPEBa TLLGOpeBa
E é 2° [ Tipdofe TLLAoBe TLHLGGBE TLpdoBe
3° | TLpdvTal TLLOVTAL TLLGVTO TLLAOBwY
TJJ 2¢ [ TLpdotor TLpdoBov TLLOGHTY TLpdoBov
0| 3° | Tipdofor TLRATBoV TLRTOTY TLLaoboy
B 1 | éTipopny
= 2° | ETLpd
" 3¢ |éTipdro
(]
‘::u o |1 | émpopeba
E’ é 2* | éTipdobe
T 3¢ | éTipdvTo
TjJ 2° | éTipdobny
O |3% | éripaobny
FuturM | ryujoopal Tipnoolpny TipToecBal TLUNOOLEVOS
Futurp | Tn®oopar | Tupmén- Tiundfoeohar | TipnBnodpevos
colpnv
Aoriste M | ¢ripunoduny TUowpal Tinoatpny Tipunoat TLoaofal TLUNOdpevos
Aoriste P | éTipreny T 9a Tin@einy TULHONTL TiunBfrat Tipundeis
Parfait | tetipunpat TeTuunpévos o [TeTipmpévos el | TeTipnoo TeTLpoBal TETLEUNLEVOS
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Radical vocalique en -€, verbes thématiques: ToLéw-0

Indicatif Subjonctif Optatif Impératif Infinitif Participe
& 1 | ToL® ToLd ToLoiny TOLELY TOLGY
= 2¢ | moLels ToLfis Totoins mToleL moLolioa
= 3° | moiel TOLT ToLoln TolelTw ToLolY
§ | 7| moroliper TOLHILEV TOLOTLEY
‘é_'-_’ 5 2% | moLelTe ToLf|TE TOLOLTE TOLELTE
3% | motodoL(v) ToLOoL(V) TOLOLEV TOLOUV TV
T:.; 2° | moLelTov ToLfiToV Totol Ty TOLELTOV
O | 3° | molelTov TOLRTOV Torol Ty TOLELTWV
o 1 | émolovy
£ | 2° | émolels
(¥a ]
4 3¢ | émolet
‘g = | 1% | émolobpev
E— 2| 2° | émoeiTe
= 3° | émolovy
ER kS émotelTny
O | 3° | émotelTny
Futur mouow, etc. moufjooLpt, etc. TOLAOELY ToLowY
Aoriste | émoinoa, etc. | mouqow, etc. ToLioay, etc. Tolnoov, etc. ToLfioal ToLoas
Parfait meToinka, etc] memoltkw, etc. | memouqkoLpt, etc. | memoinkas Lo | memounkévar | memounkds

Moyen-passif ToLéopLaL-ToLovpaL

= 1 | rorodpat ToLdLat molLol v moLelgfal ToLoUEVOS

i% 2% | moLel ToLf TOLOLO moLol TOLOUWELN
g 3° | morelTal ToLfiTal TOLOTTO moLelobu ToLoUpevor
é _ | 7| morodieba ToLG|LeBa ool Lefa
2| 2|2 | rorelobe ToLfiole moLolobe moLelofe

3% | morolvTal ToLOVTAL moLolvTo Tolelohuv

TS 2% | rorelaBov ToLfiocbov motolofnv Toletobov

O | 3° | moelobov moLfjgBor moLoloBnv moLeloBwr

s 1 | émoLobpny

£ | 2° | émorod

al_L|, -
+ 3" | emoLeLTO
‘F: _ | 1 | émorolpeba
3 2| 2° | émoelobe
= 3% | émololvTo

o émoLelaBny

Q| 3* | émoeladny
5 | moyen [ wouoopat moLngol Lny moujoeaBar | moimodpevos
=
& | passif Toundjoopat mounBnool pnv Toundroecfal | Toundnadpevos
4‘:% moyen | érolnoduny | mouqowpat ToLnoaiuny Tolnoat mouvjoacBal | mounodpevos
g passif | émoudény moLn 06 motnBelny ToLRenTL TonBfral mowndeis
Parfait memolnpal weToLnpévos o | memoinuévos elny | memoinoo TemoLfjofat TETOLNILEVOS
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Radical vocalique en -o, verbes thématiques: dnAow-o
& O 0 0 e O =
Indicatif Subjonctif Optatif Impératif Infinitif Participe
= 1 1 8nAG Bnhd Sniolny dniodv BnAdv
= 2° | 8nhols 8niols dnroins 3nhou Snioloa
o 3% | 8nrot Snhot dnholn SniotTw Sniolv
§ |1 | Bnhodpev SnAdpev dnholpev
E = |2 [dnrobre SnAGTE dnholTte SnholiTe
3* | Snrolou(v) SnAdoL(v) dnhotev SniolurTov
T |2/3| BnrobTov snAdTov SnroiTny sniolTov, -Tev
=
.11 | é8hhovy
m 1 I3
= 2¢ | édnrovs
= 3* | édnrov
‘E re 3 oy
=T ednrobper
é" 22" | édnrodre
= 3¢ | édnrour
T | 2/3 | édnholTy
o
Futur Sniwouw, etc. SnidooLyt, ete. Snidoewy SnAuowy
Aoriste | é8flwoa, etc. | Snidow, etc. | SnAdoauu, etc. | 8fhwoov, ete. dnAdoal Snidoas
Parfait | Bedrirwka, etc. | Bednhdiw, ete. | Sedniokov, etc. | Sednrwkas LobL, etc. | Sebnlukévar | dedniwkis

Moyen-passif 8nioopat-sniovpar .

b 1| nholpal SnAdLan Sniolpnv dniodobal Snholpevos
L% 2¢ | 8nAol anhol Snioto dnhol Snioupévrn
o 3° | SnholTar SnioTal 8nioito Sniolodu 8niolpevor
§ |7 | Snhodpeba Snidipebda Sniolpeba
] . N . , .
&l 2|2 | dnholobe Snidobe dniolobe &nholiobe
3° | GnrolvTal SnAdvTal dniolvTo Sniolobur
o 2/3 | 8nhodobov Snidobor Snrolatny dnAolobov, -Bwv
]
& ¢ | é8nholipLny
E£12° | éBnhob
(¥a]
= 3¢ | é8nrotTo
‘E re 3 ;
=] ebniolpeda
£ 2|2 | €édnrotode
= 3* | ésnrodvTo
] 2/3 | édnrotabny
2
_ | moyen | snidoopar Sniwocolpuny Snivoecfal | nhwodpevos
=]
5 passif | sniwbhcopal sniwbnool pnu Snhwdn- BnAwdnTd-
gegBal Levos
£ | moyen | édniwcdpny | Snidowpat Sniwcalpny SriAwoal Snidoactal | Sniwodpevos
E passif | édniainy nAwdd sniwbelny SnAdanTi Snhwdfival Sniwbels
Parfait | 8ediiwpal Sednhupévos o | BeBnlupévos einv | ediwoo Sednidobar | BedniwLévos
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Cinq verbes a la conjugaison délicate

Indicatif Subjonctif Optatif Impératif Infinitif Participe
e [ ¥ w T "
oo| T [€tit o elnv €lval wy
sl el ns elns {of oboa
o 3* |éoti(v) 1 ein éoTw ov
= e 1 - T T i
| .17 |eopev WHEV ELPEV
bt 3 e 2 4 + t -
=l = 2° |eoTe nTe ELTE €EO0TE
3¢ |elol(v) aoL(V) elev Svtwy
© | 2/3 |éoTév 1oV eltn EoTOV, ~TOV
o
i I B )
oo "7 | ouny
E12° [noba
(%] e 1
= 3 |
‘E e 3
s | = |t |mnev
al 3|z flTE . .
E|l|.e |z Remaroue : & partir de l'aoriste,
= 3" |noav e A
o » on utilise les formes de yiyropar.
@273 o
(=)
w11 | €gopat egolpuny €oecbal éodpevos
] o A w
353 |éotar éooLto
= == ¥ » ’
= | 2/3 | éceabov egolotny
(&)
$npi: je dis
| | dnul G bainy ddvar daokoy
- £ 2: ¢il_”|9’ ¢r;"]g ¢a£ns‘ ¢c:191 tbcfammcm
g 3° |$nol i dain bd TR dbdokov
E o [1F | dapéy bidjer dalper
= |2° |daté bijTe daiTe ddTe
3¢ | daol(y) dbioL(V) dalev bdvTwy
e |
oo ey
2| £[2° [ednoba
|| |»
T 3" |edn
E' . 1 | ébaper
] e ¥ -
= 2‘? Elb[l TE
3 |edacav
Futur dfiow oo drijoewr diowy
e Ll [T {w toupt (Loinw) Léval L, LévTos
,UE\ 2® el ins lols ioL loloa, ns
g 3 |etou(v) in ol iTw iov, L6vToS
f= W w W
g |17 |ipev lwpev LOLjEV
£ =12 |iTe inTe {oute iTe
3% |laou(v) twoL(v) Lotev LovTov
© [2/3|{Tov inTov tolmnv itov, -Twv
(=)
N R Hewy .
e na Og IS Remaroue : au présent de
El RS < |lEtoua cunels I'indicatif, le verbe se traduit
“5:“ 3" [neuv) par « j'irai »; dans les autres cas,
EL = [1™ | dpev ou ferpev il r_en:tplgce le verbe epxopal
=8 Sl |2 » qui n'existe en prose attique
= [TE OU TjeLTE . : v
o |2, |3 i qu'au présent de l'indicatif.
3" |noav ou necav
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Le verbe injLL (souvent sous forme composée): j'envoie

Indicatif Subjonctif Optatif Impératif Infinitif Participe
e " LI L [ v s
Y I ) [P Ld teinv Léval tels
E 2* | ins iiis lelne lel leloa
& 3* | inou if leln LéTw Lév
: e o t o~ L
7 LE|LEV LOpLEY LeTper
2l 22 |lere ifiTe lelTe feTe
3¢ | ldoL(v) LooL(v) ilelev vy
T o . © v
E 2/3 | leTov tfiTov telmnv teTov, -Twv
e "
. inv
ol e |1
= lels
[Val 3& -
= leL
M
S| | |teper
E‘ 22 |ieTe
— Q- -
3* |lecav
E t o
S| 2/3) itémny
= 213 n
+ . o o
2 now, etc. footp, etc. foeLv fowy
gb re 7 7 " " o e * v
=l S| [ nxa 3 elnv g, éTw els, eloa, év
g (al
[y
2|[1 | elpev Y, elpev éTe, évTuv elvat
(T}
ﬂr_? eLka, etc. (le parfait n'existe qua l'indicatif)

Moyen-passifiepat

Indicatif Subjonctif Optatif Impératif Infinitif Participe
| 1| Tepa LdpaL teipnv iépevoc,
i% 2° | lecaw if ielo lego {eoBal n, ov
55 3¢ | leTan ifiTaL ielto 1éoBu
= e . [ vy
‘8 . 1": :EU.EBC( luijueﬂa 'Lefueea )
E = |2 |reobe Lijobe Lelobe legBe
3¢ | levran LovTaL telvto 1éaBur
] " ¢~ . w
8 2/3 | leaBov Lijobov telabnv LegBov, -oBuv
MR AT
& Lépny
£12° |lego
Al |
= 3 LETO
o P
Sl ] | lépneba
al| = e e
=21 2¢ | lech
E|=|% |leote
= 3* | levTo
E 1
3| 2/3 | Léabny
a il
Fut. moy. | foopat fool pny fioecbal NoodjeEroc
Fut. pas. | é&Boopal édnooiunv ebrjoecbal
Aor.moy. | elunv opat elpnr ov EoBar épevoc
Aor.pas. | elony €00 €einv &omm EBfjvaL €felc
Parfait | elpad eipévoc @ eLpévoc elnv €loo elofal elpévog
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oi8a : je sais

Ind. parfait jnds Ind. futur | Subj. présent | Opt. présent Participe
plus-que-parf.
| oida foewr (8n) eloopal €L8d eidelnv M. €ldds, eldbTos
= 2 oioBa fonoda (f8ers) | eloer €ldfis eidelns F. ei8ula, eldvias
3 | olde(v) HoeL(v) eloeTal €l €ldein N. €l8ds, €186T05
| 1 |ionev Nopev eloopeba | elddpev eldelpev Infinitif : eldéval
2| 2 |loTe NoTe cioecbe | elbijte €idelTe . :
" . v ¥ o 20 m Remaroue : oLda est le parfait
3 | toaoi(v) noav (decav) |eloovtar |elddoL(v) elbeler d'un verbe *ei5e (< *welsu)
T [2/3] toTov RoTny eloecBov | eldfTov etdelmny qui n'est pas utilisé au présent
(S} en prose attigue.

QUELQUES HELLENISMES ET TOURS GRAMMATICAUX

Hellénismes portant sur des verbes

* dKOU® : el dkovw : « avoir bonne réputation »

kak®ds dkolw : « avoir mauvaise réputation »

» 8lkn : Bikny Si8wpe : « subir un chatiment »

dikmy AapBdve :« infliger un chatiment, tirer vengeance de »

* 8fjAds el + part.: « il est clair que je... »

» Bokel por (ou Bokd) : « il me semble » (= « je pense », verbe d’opinion)
ou « il me semble bon » (= « je décide », verbe de volonté)

» €iLl et ses équivalents : bmdpyw : « se trouver, étre a la disposition »

mwéduka : « Etre par nature »
TUyxdve + part.: « se trouver »

» eijLl et ses constructions : olés T eipi +inf.: « je suis capable, je peux »

oldv T éori +inf : « il est possible »

€oTL (accentué sur l'initiale) : « il y a, il existe », ou (= éE€oTL) « il est permis » ;
il est aussi accentué sur l'initiale aprés kai, olk, TodTo, d\\d, pi, wc et el.
€Eov (part. neutre de éEeoTt A I'acc. absolu) : « alors qu'il est permis, ou
possible »

+ €Xw et ses constructions : éxw +adv. = eipi + adj.

Ta TpdypaTta kakds éxel (= Kakd €oTL) : « |a situation est bonne »
€xw +inf = « pouvoir » ; Exw MéYeLY : « je peux parler »

* Kwduvelw +inf.: « je risque de, peut-étre »
* LéXeL pot TovTOoV : « cela m'importe, je me soucie de cela »
* TOLG : wepl ToANoD moLodpai TL : « faire grand cas de quelque chose »

€ ToLd Twva : « faire du bien a quelquun »

* TPATTW :€b MPATTW : « je réussis, je suis heureux »

Kak®s mpdTTOL : « jéchoue, je suis malheureux »

» GLAD +inf. : « avoir I'habitude de » (cf. soleo)
» Verbes signifiant « il faut » :

el (besoin) ; moAkoD 8€tl : « il s'en faut de beaucoup »

Xpn (devoir)
avdykn (€oTi) (nécessité)

Autres hellénismes et tours
grammaticaux

« dAAOL TeE... kaf : litt, « d'autres et
en particulier... », c'est-a-dire « entre
autres, ...tout particuliérement »

* GAA@S T€ Kdi : « et surtout »

« €lc "ALBov, év "ALSov : « chez
Hades »

» viv B€ (aprés une hypothése) :
«mais en réalité »

* T AOY@... TG épyw 1« en
principe..., en fait »

* €l TLG, €AV TLG : «siquelqu’un »
= 60715 : « celui qui,quiconque »

» Ta {@a TpéXEL : « les animaux
courent » (avec un sujet neutre pl,,

le verbe reste au sing.)

* TOOOUTY RLaAAAOV... 600 PaAdov :
« d’autant plus... que plus »

ATTEnTION : 5i le subordonnant (Gow paihov)
est en téte, il faut traduire : « plus... plus ».
« #g devant superlatif : « le plus
possible » (expression compléte : s
otév 7" ¢oti, ou tic Suvatér éoTt)
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Radical consonantique, verbes athématiques: detkvup

Actif 8elkvujiL : je montre :

Indicatif Subjonctif [ Optatif Impératif Infinitif Participe
e 1 | Selkvupe SeLkvin SelkvioLju Sewkvival SeLkris
é 2% | delkvus Betkvims Sewkviols Selkvv deLkvioa
=3 3% | Seikvvat Bekrin Setkriol SeLkviTo Sekviv
= P " :
o | |17 delkvuper Selkrinper SetkvioLper
wi a
‘&’ =2 | 2° | Selivue BetkrimTe SetkvioLTe SelivuTe
3% | Sewkrvdaci(v) SelkviwoL(v) | Setkvioler SewcvivTov
T | 2% SelkvuTov BelkvimTor | SelkvvolTny Selkvutov
DO | 3° | SelkvuTov SetkvimTor | SelkvvolTny SeLkviTwY
a ;
£ édelkruy, etc.
5
E Seikw, etc. Sel€oupt, etc. delev Setfwv
@
1
2 ¥ , , ~ - ¢
£ €deLfa, etc. SelEw, ete. SelEaru, etc. Seilkov, etc. Selfal Sellas
<<
= 8éBeixa, etc. | Bedelyw, etc. | Sedeixotpt, etc. | Sedelyms (obL, | Sedelyéval SedeLys
=
= etc.
oo

Moyen-passif el kvupar

= 1° | Selkvupal SeLkrimpal SeLkvuolpny Selkrvobal BeLkvipevos

C{‘C_ 2% | Selkvvoal SeLkpvin SeikvioLlo Seirkvuoo Belkrupéun
o 3% | SelkvuTan BeLkvimTal SeLKVUOLTO SeLkviobu SeLkripevor
§ o | 1] Betkvipeda BeLkvudipeda Setkrvoipeba
‘é_':' E:‘. 2° | Belkvuobe Betkvimobe Sevkriolobe Selkruobe

3° | SelkvuvTan BeukvivrTal SeLkviolvTo SeLkpricBu

@ | 2° | delkvuobor Setkvimofov SeLkvvolofny delkvuaBor

O | 3° | delkvvabov Serkvimafov SeLkvvolobny deLkriaghwr

- ¢ | EBetkripny

£ | 2° | é8elkrvoo
- 7| 3¢ | ésetkvuro
"Fr: = | 1| éBetkvipeda
3 2 | 2° | édelkruabe
5 3® | &8elkvuvTo

e edelkviohny

O | 3° | édetkviodny
é M | BelEoprat SerEolpny SelEecbar BelEopevos
I P | SetxBriicopat SeuyBnoolpny Serxfioecbar | SeuyOnodevos
g M | éSetEdpny SelEwpat SelEalpny Setéan SelEaobar Selédpevos
E P edeixmv SeLybi SeLyBeiny BelyfnTi SeLyBira SeLybels
E h: BéBeLypal SedeLypévos o i:::il"/pﬂmg 8édeLéo Sedelybal dedeLypLévos
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Radical vocalique en -a, verbes athématiques: ioTnut

ActiftoTnpe: je place

Indicatif Subjonctif Optatif Impératif Infinitif Participe
w1 toTnin LoTd toTain loTdvat totds
= 2¢ [{otns loTiis totains fomn loTdoa

- 3 | toTnol ioTh toTain loTdTw loTdy
= e . N . -
o . |7 |loTaper LOTOPEV LoTaipev
2| 2|2 |lorare loTfite loTalTe loTaTe
3¢ | loTdoLl(v) loThoL(v) loTaley toTdvTwy
T | 2° | toTaTov loTiiTov totalTyy loTaTov
O | 3* | {oTatov LoTiiTov toTaiTny loTdTwy
.| 1® | lomyv
2| o loT
(= ns
v 39 "
- lotn
© e o
IF:: o |7 | toTaper
g— 2|2 |toTate
= 3 | {oTacar
Q| 2° [loTdmy
O | 3° | loTdmv
Futur oThow, etc. oTiooLpL, etc. oTHoE gThowy
2 [trans. | éoTnoa, etc. oTHow, etc. omioalpt, etc. | oTRoov, etc. oTioat oThoas
=
2 |intr.  |éomny,etc. o1, efc. oTainy, etc. oTifL, etc. oThval oTds
Parfait |, EoThKD €oTHKOLILL e éoTnréval EoTNKE
: ¢omnra, etc. i s inusité i R
(intr.) et éoTa, etc. et éoTainy, etc. et éoTdvat et éoTis

Moyen-passif ioTapat

o 1| toTapa LoTdpal toTalpuny toTacfal toTdpevos
1= 2* | {oTacal loTh toTalo loTaco loTapévn
% 3¢ | toTaTal loTfiTal toTaiTo LoTdobw toTdpevor
é = | 7| loTdpeba ioTopeda loTalpeba
2 212 |loTacbe toTiobe loTalofe {oTaobe
3¢ | loTavTa loTorTal loTatvTo toTdofuy
o2 {oTaocBov toTiicov toTalotny {oTacBov
o3 ioTdobur
)
Imparfait M L
2¢ | loTaoo, etc.
Futur moyen oTHoopal oTnooipny oThoeoBat OTNOOLEVOS
(rare)
Futur passif oTabioopat oTabnoolpnv oTabioecbal | oTabnoo-
[LEVoS
Aoriste moyen R , , : , , .
i) éotnodpny | oTowpal oTnoaipnv oTHoal oThoachal oTNoduEVOS
Aoriste passif | éordény aTadd oTabeinv oTAINTL oTabfirat oTabels
Parfait €oTapat inusité inusité inusité inusité eagTapévos
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Radical vocalique en -€, verbes athématiques: TiOnpuL

Actif TiOnpL : je pose

Indicatif Subjonctif Optatif Impératif Infinitif Participe
ool TiOnLL TL0G TiBelny TOévar TBels
= 2° | vidns TI0RS Tibeins TiBeL TiBeloa
- 3* | TiBnou 707 Tilein TIBéTL TIBEY
@l |1 | TiBeper TLBGEV TIBelper
E 2| 2° | TifeTe TL0fTE TiBelTe TiBeTe
3 | TBéaoi(v) TLBGoL (1) TLheler TLOEVTWY
T | 2/3] T{BeTov T8fTor Tibel Ny TiBeTov, ~Twv
a
i ei'rEGnv
'.451 2° | éTifers
= 3% | éTiBeL
m
T |1 | éTiteper
‘E’- 2| e:TfBGTE
% 3° | étileoav
© | 23| éTiBéTNY
a
Futur frow, etc. efooLLL, etc. Broew Mcwy
o 17 | €0nKa (-0} Beiny felval fels
= 2° | é0nkas Oiis feins Bés feloa
- 3° | é0nke of Bein 0T 0év
E |1 | €Bepev Bdper Betpev
2|2 | €ere OfiTe Belte BéTe
3 | é8ecav 06oL(v) felev BévTwr
T | 2/3] é0émny 8iTov Beimnv BéTov, -TwY
a)
Parfait | Té0nka, etc, TebMKw, etc. TeBikoLpt, ete. | inusité Tebnkéra TenKkws

Moyen-passif Ti8epat

o 1 | T{Bepat T0Bpat TBeipny TiBeoBar TLOéLevos
= 2° | TiBecan TLOf TL0elo T(Bego TiBepévn
= 3° | TifeTar TLOfTaL T10elTo T18éB TLBépevor
C T 4 , ’
af 1% | Tbépeda TLBepeBa TLle(Leba
‘ =5 e ¢ - - .
= | =] 2° | TiBeoBe TLBfjofe TLOelobe TiBeabe
| 3¢ | TlOevTar Ttﬁgv'mt TLBelvTO TIBéTBuy REMAERUECIPanaltiien-gassit
= = = est inusité.
o | 2/3| T{8eabov TL8HoBov T0elobny TiBeafov, -wv
S n n
Impar- | 1 | éTiBépny
fait | 2° | éTi{Beoo, etc.
5 | moyen | 8fjcopar, etc. Onootpuny, etc. Ooeobal fnodpevos
-
: + ’ ’, rs ’
& | passif | TeBioopar, etc, Tebnooipny, ete. TeOfnoeoBal Tebnoodpevos
moyen | é0éunv BdpLat Belpny ol Oéabal 8épevos
£ €0ov
S éfeTo, etc.
q s 3 #
passif | évéonv TeBd Tebeiny TéOMTL TebfraL Tebels
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Radical vocalique en -0, verbes athématiques: 8i8wjpL

A OLO e do B
Indicatif Subjonctif Optatif Impératif Infinitif Participe
w1 | BlupL 8186 BLdoinv BLdoval BLdols
E 2° | 8ldws 818Gs 8.8oins 8{8ou Susodoa
= 3% | 8idwal BLBG Si1doin SLBGTW | Buddv
§ |1 | 8lBopev BLBdjLey SL8ol ey
§ =[2° |8i8oTe BLbGTe S18oiTe 5{8oTe
3* | 8uddaoi(v) BL8GoL(v) SiL8olev SL8dvTwY
?jJ 2/3 | 8{SoTov BLddTov BidolTnv SidoTov, -Twy
a
o 1" &:SESOUV
£ 12° |e8ldous
v u L] .
+ 3¢ | €6idou
% |1 | édidopev
E‘ =|2° |édidoTe
= 3* | é8{8ooav
E] 2/3 | é818oTNV
o
Futur Buow, etc. Sdooip, etc. SdoeLy Svowy
&b 1| EBuka B0 Solnv Solval Sols
L% 2° | EdwKas Bis Solns 865 doloa
o 3® | éBuke B Soin 867w 86v
.*é |1 | éBopev Bdpev dolpev
&| 2|2 |¢bdoTe BGTeE SolTe ddTe
3¢ | éBooav SaoL(v) Solev SévTwy
T [2/3 | edény BdToOV Soltnv 8éTov, -Twv
a
Parfait | 8éBwka Sediikw SedwKoLjL Bedukns 1od | dedwréral Sedukws
Moyen-passif 5i8ojLat
i 1 | 8iBopat BLddpal Subolpnv Sidocdal SLddpevos
= 2° | 8{Booat SL8% BiL8olo Si8oco 8L8opévn
s 3¢ | 8{BoTaL SLBGTaL BLboiTo 8186000 BL8dpevov
GCU;; L |7 | BLEbpeba BLdtpeba SiBoipeba
E é 2® | 8{Boche S1.80G00e SLbolobe 8i8ooBe
3% | BldovTar BLddrTaL 8L8otvTo BL6000wY
T |2/3 | bidocbov SuLdGotov SL8olabny Stdoabov, -wv
&)
Impar-| 1 | é8L86pny
fait | 2¢ | é8iBooo, etc.
s [ moyen | 8doopar, ete. Swoolpny, etc. SwoeoBal | Bucdpevos
=
& | passif Sobnoopat, etc. Sobnoolpuny, etc. Sobnoecbar | Sonodpevos
moyen | é8épunv didpat, etc. Solpny, etc. Sob 86o8ar 8ojLevos
& &8ov
E &8oTo, etc.
passif | ¢866mv, etc. 8003, etc. Sobeiny, etc. 860nTL Sobfvan Sofels
Parfait 8édopat, etc. Sedopévos o, etc. | Sebopévos elny, ete. | 8édooo Seboabal Sedopévos




